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TURBOCHARGER

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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<Picture Only For Reference >

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

TURBOCHARGER
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IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING: Read and understand this entire manual before operating
or servicing this product. Failure to follow these warnings and
instructions can cause personal injury or damage to valuable property.

 Avoid children using the product. And this product is not a toy. Do not allow
children to play.

SETUP PRECAUTIONS
1. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can create
hazards.

2. Keep the assembly area clean and well-lit.

3. Product capabilities apply to properly and completely assembled product only.

4. For additional information regarding the parts listed in the following pages,
please refer to the Assembly Diagram of this manual. Unwrap and separate all
parts in a clean work area. Please keep small spare parts out of children's reach.

5. This product installation requires automotive related professional knowledge, it
is recommended to go to a professional auto repair shop replacement or
modification.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

ADVICE FOR FITTING THE TURBOCHARGER
 Incorrect use of a turbocharger or changes to the turbocharger may lead to
damage. Especially manipulations of the housing orientation or the boost pressure
control device(pressure actuator)can cause turbocharger failure and damage to
the engine.

 Therefore, we ask you to observe the engine manufacturer's repair
instructions and the following general advice.
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 In the delivery program you will find for each engine the specification number
of the turbocharger released for that specific engine.This number must be identical
with the specification number on the nameplate of the respective turbocharger.

 Before fitting the turbocharger,check the air and oil filter Systems of the engine,
and change the filters and the oil. Intercooler heat exchanger, oil cooler and filter
holder must be disassembled and cleaned

 The oil feed and oil drain lines should be examined and cleaned as well.

 Empty all the oil that may have the lubrication system, to rule out impurities.It
is necessary to disassemble the oil bowl and remove all the tartar that is deposited
on the bottom of it, in addition to Clean replace the oil sucker.

 Examine and clean the engine intake and exhaust manifolds. Foreign matter in
the manifolds Is bound to cause damage during start-up.

 Fill up the oil feed-hole of the turbocharger with clean engine oil, in order to
ensure perfect lubrication during start-up.

 Fit the turbocharger, using new flange gaskets. As a rule, the connecting
screws for fixing the turbine housing are heat-resistant,Use only screws of a
suit-able specification.lf required, you will have to correct the position of the
compressor or turbine housing in accordance with the fitting conditions. When
tightening the screws,observe the torque values given in the repair instructions.
Make sure that the installation is carried out without inducing tensions to the
turbo-charger or the attached pipework.

 Check the oil pump to see if its pressure is that recommended by the
manufacturer, it is recommended to replace it, if this procedure is not performed
and if the pump has low pressure, the turbo damage prematurely.

 The jet pump must be calibrated, as an excess flow will damage the turbo.

 Start the engine and idle for approx. 30 seconds before applying load.

 After start-up, check that all air, gas and oil line connections are tight.
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SAFETY NOTES
Do not touch the turbocharger during and directly after Operation: hot surfaces! Do
not hold anything into the openings during opera-ting of the turbocharger: fast
rotating parts!

WARNING:
Failure to properly follow the above installation instructions to damage the
turbocharger will be at your own risk
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PARAMETER

Model Apply OEM code

GT1446S
Chevy Chevrolet Cruze
2011-2019,1.4T

781504-5001S, 781504-0005,
55565353, 781504-0001, 860156

KP39 Ford Escape 2013-2016
54399880131, 54399880130,
54399880133, 54399700034,
54399700131

T3T4 1.5L-4.0L engine /

GT3582R 2.5L-6.0L engine /

PACKAGE LIST

No. Name
QTY

Fit model
GT1446S KP39 T3T4 GT3582R

1 turbo 1 1 1 1

2 Exhaust gasket 1 1 1 1

3 Flange gasket 1 1 / 1

4 oil inlet paper pad 1 1 1 1

5
oil outlet paper

pad
1 1 1 1
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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TURBOCOMPRESSEUR

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

<Image  uniquement  pour  référence>

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

TURBOCOMPRESSEUR
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

CONSEILS  POUR  LE  MONTAGE  DU  TURBOCOMPRESSEUR

PRÉCAUTIONS  D'INSTALLATION

GARANTIES  IMPORTANTES

�  Évitez  que  les  enfants  utilisent  le  produit.  Et  ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  permettent  pas

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut  créer

modification.

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'utiliser

3.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  uniquement  au  produit  correctement  et  complètement  assemblé.

�  Une  utilisation  incorrecte  d'un  turbocompresseur  ou  des  modifications  apportées  au  turbocompresseur  peuvent  entraîner

dommage.  Notamment  les  manipulations  de  l'orientation  du  boîtier  ou  de  la  pression  de  suralimentation

2.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

dangers.

pièces  dans  une  zone  de  travail  propre.  Veuillez  conserver  les  petites  pièces  de  rechange  hors  de  portée  des  enfants.

instructions  peuvent  provoquer  des  blessures  corporelles  ou  des  dommages  à  des  biens  de  valeur.

le  moteur.

ou  l'entretien  de  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces  avertissements  et

4.  Pour  plus  d'informations  concernant  les  pièces  répertoriées  dans  les  pages  suivantes,  veuillez  vous  référer  au  

schéma  d'assemblage  de  ce  manuel.  Déballez  et  séparez  le  tout

Le  dispositif  de  commande  (actionneur  de  pression)  peut  provoquer  une  panne  du  turbocompresseur  et  des  dommages  à

instructions  et  les  conseils  généraux  suivants.

les  enfants  à  jouer.

5.  L'installation  de  ce  produit  nécessite  des  connaissances  professionnelles  liées  à  l'automobile.

Il  est  recommandé  de  se  rendre  dans  un  atelier  de  réparation  automobile  professionnel  pour  remplacer  ou

�  Nous  vous  demandons  donc  de  respecter  les  instructions  de  réparation  du  fabricant  du  moteur.

Machine Translated by Google



le  support  doit  être  démonté  et  nettoyé

il  faut  démonter  le  bol  à  huile  et  enlever  tout  le  tartre  qui  s'est  déposé

carter  du  compresseur  ou  de  la  turbine  conformément  aux  conditions  de  montage.  Quand

�  Après  le  démarrage,  vérifiez  que  tous  les  raccords  des  conduites  d'air,  de  gaz  et  de  fioul  sont  bien  serrés.

�  Videz  toute  l'huile  que  peut  contenir  le  système  de  lubrification,  pour  éliminer  les  impuretés.

spécification  appropriée.  Si  nécessaire,  vous  devrez  corriger  la  position  du

du  turbocompresseur  libéré  pour  ce  moteur  spécifique.  Ce  numéro  doit  être  identique

les  collecteurs  sont  voués  à  causer  des  dommages  lors  du  démarrage.

Assurezvous  que  l'installation  est  effectuée  sans  induire  de  tensions  sur  les

turbocompresseur  ou  la  tuyauterie  attachée.

�  Dans  le  programme  de  livraison,  vous  trouverez  pour  chaque  moteur  le  numéro  de  spécification

au  fond,  en  plus  de  nettoyer,  remplacez  la  ventouse  à  huile.

�  Examiner  et  nettoyer  les  collecteurs  d'admission  et  d'échappement  du  moteur.  Corps  étrangers  dans

�  Avant  de  monter  le  turbocompresseur,  vérifiez  les  systèmes  de  filtres  à  air  et  à  huile  du  moteur  et  changez  les  

filtres  et  l'huile.  Échangeur  de  chaleur  du  refroidisseur  intermédiaire,  refroidisseur  d'huile  et  filtre

assurer  une  lubrification  parfaite  lors  du  démarrage.

En  serrant  les  vis,  respectez  les  valeurs  de  couple  indiquées  dans  la  notice  de  réparation.

fabricant,  il  est  recommandé  de  le  remplacer  si  cette  procédure  n'est  pas  effectuée

avec  le  numéro  de  spécification  sur  la  plaque  signalétique  du  turbocompresseur  concerné.

�  Remplissez  l'orifice  d'alimentation  en  huile  du  turbocompresseur  avec  de  l'huile  moteur  propre,  afin  de

�  Vérifier  la  pompe  à  huile  pour  voir  si  sa  pression  est  celle  recommandée  par  le

�  Démarrer  le  moteur  et  le  laisser  tourner  au  ralenti  pendant  env.  30  secondes  avant  d'appliquer  la  charge.

�  La  pompe  à  jet  doit  être  calibrée,  car  un  débit  excessif  endommagerait  le  turbo.

�  Les  conduites  d'alimentation  en  huile  et  de  vidange  d'huile  doivent  également  être  examinées  et  nettoyées.

�  Monter  le  turbocompresseur  en  utilisant  des  joints  de  bride  neufs.  En  règle  générale,  la  connexion

les  vis  de  fixation  du  carter  de  turbine  sont  résistantes  à  la  chaleur.  Utilisez  uniquement  des  vis  d'un  type

et  si  la  pompe  a  une  basse  pression,  le  turbo  s'abîme  prématurément.
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Le  nonrespect  des  instructions  d'installation  cidessus  pour  endommager  le  turbocompresseur  

sera  à  vos  propres  risques.

Ne  touchez  pas  le  turbocompresseur  pendant  et  directement  après  le  fonctionnement :  surfaces  

chaudes !  Ne  rien  insérer  dans  les  ouvertures  pendant  le  fonctionnement  du  turbocompresseur :  

pièces  en  rotation  rapide !
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AVERTISSEMENT:

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

Machine Translated by Google



QTÉ

Nom

GT1446S  KP39

2

1

1

tampon

1turbo

1

1

Joint  de  bride 1

1

1

Non.

1

Modèle  adapté

1

1

T3T4GT3582R

3 1

papier  de  sortie  d'huile

/

1

Joint  d'échappement

5

4

1

bloc  de  papier  d'entrée  d'huile

1

1

  5  

/

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

7815045001S,  7815040005,  

55565353,  7815040001,  860156

Moteur  GT3582R  2,5  L6,0  L

Modèle

Ford  Échapper  20132016

1

KP39

1

GT1446S

Code  OEM

T3T4

1

54399700131

Appliquer

1

20112019,1.4T

/Moteur  1,5L4,0L

Chevrolet  Chevrolet  Cruze

LISTE  DES  COLIS

PARAMÈTRE

Machine Translated by Google



  6  

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD
NSW  2122  Australie

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google
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Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TURBOLADER

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

<Bild  nur  als  Referenz>

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

TURBOLADER

Machine Translated by Google
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ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

HINWEISE  ZUM  EINBAU  DES  TURBOLADERS

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  EINRICHTUNG

WICHTIGE  SICHERHEITSMASSNAHMEN

Kinder  zum  Spielen.

wird  empfohlen,  zu  einer  professionellen  Auto-Reparatur-Shop  Ersatz  gehen  oder

Anweisungen  und  die  folgenden  allgemeinen  Hinweise.

ÿ  Vermeiden  Sie  die  Verwendung  des  Produkts  durch  Kinder.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie

5.  Die  Installation  dieses  Produkts  erfordert  professionelle  Kenntnisse  im  Automobilbereich.

ÿ  Bitte  beachten  Sie  deshalb  die  Reparaturhinweise  des  Motorenherstellers.

der  Motor.

Ersatzteile  in  einem  sauberen  Arbeitsbereich.  Bewahren  Sie  kleine  Ersatzteile  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf.

Anweisungen  können  zu  Verletzungen  oder  zur  Beschädigung  wertvoller  Gegenstände  führen.

4.  Weitere  Informationen  zu  den  auf  den  folgenden  Seiten  aufgeführten  Teilen  finden  Sie  im  

Montagediagramm  dieses  Handbuchs.  Packen  Sie  alle

oder  Wartung  dieses  Produkts.  Bei  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und

Steuergerät  (Druckaktuator)  kann  zu  Turboladerausfall  und  Schäden  führen

ÿ  Falscher  Einsatz  eines  Turboladers  oder  Veränderungen  am  Turbolader  können  zu

WARNUNG:  Lesen  und  verstehen  Sie  dieses  Handbuch  vollständig,  bevor  Sie  es  in  Betrieb  nehmen.

3.  Die  Produktfunktionen  gelten  nur  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte  Produkte.

Schäden.  Insbesondere  Manipulationen  an  der  Gehäuseausrichtung  oder  dem  Ladedruck

Gefahren.

2.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

1.  Die  Montage  muss  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

Änderung.
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ÿ  Die  Ölzufuhr-  und  Ölablassleitungen  sollten  ebenfalls  überprüft  und  gereinigt  werden.

Die  Schrauben  zur  Befestigung  des  Turbinengehäuses  sind  hitzebeständig.Verwenden  Sie  nur  Schrauben

ÿ  Die  Strahlpumpe  muss  kalibriert  werden,  da  ein  übermäßiger  Durchfluss  den  Turbo  beschädigt.

Halter  muss  zerlegt  und  gereinigt  werden

ÿ  Den  Turbolader  mit  neuen  Flanschdichtungen  montieren.  Die  Anschlussdichtungen

und  wenn  die  Pumpe  zu  wenig  Druck  hat,  kann  der  Turbo  vorzeitig  beschädigt  werden.

Hersteller,  wird  empfohlen,  es  zu  ersetzen,  wenn  dieses  Verfahren  nicht  durchgeführt  wird

ÿ  Vor  dem  Einbau  des  Turboladers  die  Luft-  und  Ölfiltersysteme  des  Motors  prüfen  und  die  Filter  und  das  Öl  

wechseln.  Zwischenkühler-Wärmetauscher,  Ölkühler  und  Filter

sorgen  für  eine  einwandfreie  Schmierung  beim  Anlauf.

ÿ  Die  Ölzufuhrbohrung  des  Turboladers  mit  sauberem  Motoröl  auffüllen,  um

mit  der  Spezifikationsnummer  auf  dem  Typenschild  des  jeweiligen  Turboladers.

ÿ  Überprüfen  Sie,  ob  der  Druck  der  Ölpumpe  dem  vom  Hersteller  empfohlenen  Wert  entspricht.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Installation  ohne  Spannungen  am

des  für  diesen  Motor  freigegebenen  Turboladers.  Diese  Nummer  muss  identisch  sein

Beim  Anfahren  kann  es  zu  Beschädigungen  der  Verteiler  kommen.

Turbolader  bzw.  die  angeschlossene  Verrohrung.

Auf  der  Unterseite  befindet  sich  zusätzlich  zum  Reinigen  der  Ölabsauger.

ÿ  Im  Lieferprogramm  finden  Sie  für  jeden  Motor  die  Spezifikationsnummer

ÿ  Ansaug-  und  Auspuffkrümmer  des  Motors  prüfen  und  reinigen.  Fremdkörper  im

Verdichter-  bzw.  Turbinengehäuse  entsprechend  den  Einbaubedingungen.

ist  es  notwendig,  die  Ölschale  zu  zerlegen  und  den  gesamten  abgelagerten  Zahnstein  zu  entfernen

Beachten  Sie  beim  Anziehen  der  Schrauben  die  in  der  Reparaturanleitung  angegebenen  Drehmomentwerte.

ÿ  Prüfen  Sie  nach  der  Inbetriebnahme  alle  Luft-,  Gas-  und  Ölleitungsverbindungen  auf  festen  Sitz.

ÿ  Lassen  Sie  das  gesamte  Öl  aus  dem  Schmiersystem  ab,  um  Verunreinigungen  auszuschließen.

Bei  Bedarf  müssen  Sie  die  Position  des

ÿ  Starten  Sie  den  Motor  und  lassen  Sie  ihn  etwa  30  Sekunden  im  Leerlauf  laufen,  bevor  Sie  ihn  belasten.

-  3  -
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Berühren  Sie  den  Turbolader  während  und  unmittelbar  nach  dem  Betrieb  nicht:  heiße  Oberflächen!  

Halten  Sie  während  des  Betriebs  des  Turboladers  nichts  in  die  Öffnungen:  schnell  rotierende  

Teile!

Bei  Nichtbefolgen  der  obigen  Installationsanweisungen  besteht  die  Gefahr  einer  

Beschädigung  des  Turboladers.

-  4  -

WARNUNG:

SICHERHEITSHINWEISE
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1

Menge

Name

1

1

Öleinlass-Papierpolster4

1
Ölauslasspapier

/

1

Auspuffdichtung

1

1

5

T3T4  GT3582R

3 1

NEIN.

1

1

Modell  anpassen

1

1

Flanschdichtung 1

Turbo 1

1

Unterlage

GT1446S  KP39

2

1

-  5  -

2011-2019,  1,4T

/

Chevrolet  Cruze  -  2017-heute

1,5-  bis  4,0-l-Motor

1

OEM-Bezeichnung

T3T4

1

54399700131

Anwenden

1

Modell

Ford  Escape  2013-2016

1

GT1446S

KP39

/

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

781504-5001S,  781504-0005,  

55565353,  781504-0001,  860156

GT3582R  2,5L-6,0L-Motor

PAKETLISTE

PARAMETER
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Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australien

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  
Vertreter  der  EG

UK  REP
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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TURBOCOMPRESSORE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

<Solo  immagine  per  riferimento>

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

TURBOCOMPRESSORE

Machine Translated by Google
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CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

CONSIGLI  PER  IL  MONTAGGIO  DEL  TURBOCOMPRESSORE

PRECAUZIONI  PER  L'INSTALLAZIONE

TUTELA  IMPORTANTE

ÿ  Evitare  che  i  bambini  utilizzino  il  prodotto.  E  questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può  creare

modifica.

AVVERTENZA:  leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  dell'uso

3.  Le  funzionalità  del  prodotto  si  applicano  solo  al  prodotto  correttamente  e  completamente  assemblato.

ÿ  L'uso  non  corretto  del  turbocompressore  o  modifiche  al  turbocompressore  possono  causare

danno.  Soprattutto  manipolazioni  dell'orientamento  dell'alloggiamento  o  della  pressione  di  sovralimentazione

2.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

pericoli.

istruzioni  possono  causare  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

parti  in  un'area  di  lavoro  pulita.  Si  prega  di  tenere  i  piccoli  pezzi  di  ricambio  fuori  dalla  portata  dei  bambini.

il  motore.

o  effettuare  la  manutenzione  di  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e

4.  Per  ulteriori  informazioni  riguardanti  le  parti  elencate  nelle  pagine  seguenti,  fare  riferimento  allo  

Schema  di  assemblaggio  di  questo  manuale.  Scartare  e  separare  tutto

dispositivo  di  controllo  (attuatore  della  pressione)  può  causare  guasti  e  danni  al  turbocompressore

istruzioni  e  i  seguenti  consigli  generali.

bambini  a  giocare.

5.  L'installazione  di  questo  prodotto  richiede  conoscenze  professionali  relative  al  settore  automobilistico

si  consiglia  di  rivolgersi  ad  un'officina  di  riparazione  auto  professionale  o  di  sostituzione

ÿ  Vi  preghiamo  pertanto  di  osservare  la  riparazione  effettuata  dal  produttore  del  motore

Machine Translated by Google



il  supporto  deve  essere  smontato  e  pulito

è  necessario  smontare  la  vaschetta  dell'olio  ed  eliminare  tutto  il  tartaro  che  si  deposita

corpo  del  compressore  o  della  turbina  in  base  alle  condizioni  di  montaggio.  Quando

ÿ  Dopo  l'avvio,  controllare  che  tutti  i  collegamenti  delle  linee  di  aria,  gas  e  olio  siano  serrati.

ÿ  Svuotare  tutto  l'olio  eventualmente  presente  nel  sistema  di  lubrificazione,  per  escludere  eventuali  impurità

specifica  adatta.  Se  richiesto,  sarà  necessario  correggere  la  posizione  del

i  collettori  sono  destinati  a  provocare  danni  in  fase  di  avviamento.

del  turbocompressore  rilasciato  per  quello  specifico  motore.  Questo  numero  deve  essere  identico

Assicurarsi  che  l'installazione  venga  effettuata  senza  indurre  tensioni  al

turbocompressore  o  le  tubazioni  collegate.

ÿ  Nel  programma  di  consegna  troverete  per  ogni  motore  il  numero  di  specifica

sul  fondo  dello  stesso,  oltre  a  Pulire  sostituire  la  ventosa  dell'olio.

ÿ  Esaminare  e  pulire  i  collettori  di  aspirazione  e  scarico  del  motore.  Corpi  estranei  presenti

ÿ  Prima  di  montare  il  turbocompressore,  controllare  i  sistemi  di  filtraggio  dell'aria  e  dell'olio  del  motore  e  

cambiare  i  filtri  e  l'olio.  Scambiatore  di  calore  intercooler,  radiatore  dell'olio  e  filtro

garantire  una  perfetta  lubrificazione  durante  l'avviamento.

serrando  le  viti,  rispettare  i  valori  di  coppia  indicati  nelle  istruzioni  per  la  riparazione.

produttore,  si  consiglia  di  sostituirlo  se  questa  procedura  non  viene  eseguita

con  il  numero  di  specifica  sulla  targhetta  del  rispettivo  turbocompressore.

ÿ  Riempire  il  foro  di  alimentazione  dell'olio  del  turbocompressore  con  olio  motore  pulito

ÿ  Controllare  la  pompa  dell'olio  per  vedere  se  la  sua  pressione  è  quella  consigliata  dal

ÿ  Avviare  il  motore  e  mantenerlo  al  minimo  per  ca.  30  secondi  prima  di  applicare  il  carico.

ÿ  La  pompa  a  getto  deve  essere  calibrata,  poiché  un  flusso  eccessivo  danneggerebbe  il  turbo.

ÿ  Anche  le  linee  di  alimentazione  e  scarico  dell'olio  devono  essere  esaminate  e  pulite.

ÿ  Montare  il  turbocompressore  utilizzando  nuove  guarnizioni  della  flangia.  Di  regola,  il  collegamento

le  viti  per  il  fissaggio  dell'alloggiamento  della  turbina  sono  resistenti  al  calore,Utilizzare  solo  viti  di  a

e  se  la  pompa  ha  bassa  pressione,  il  turbo  si  danneggia  prematuramente.

-  3  -
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AVVERTIMENTO:

-4-

La  mancata  corretta  osservanza  delle  istruzioni  di  installazione  di  cui  sopra  per  

danneggiare  il  turbocompressore  sarà  a  proprio  rischio

Non  toccare  il  turbocompressore  durante  e  subito  dopo  il  funzionamento:  superfici  calde!  Non  tenere  

nulla  nelle  aperture  durante  il  funzionamento  del  turbocompressore:  parti  rotanti  veloci!

NOTE  DI  SICUREZZA
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QUANTITÀ

Nome

GT1446S  KP39

2

1

1

tampone

1turbo

1

1

Guarnizione  della  flangia 1

1

1

NO.

1

Modello  adatto

1

1

T3T4GT3582R

3 1

carta  scarico  olio

/

1

Guarnizione  di  scarico

5

4

1

tampone  di  carta  per  l'ingresso  dell'olio

1

1

-5-

Chevy  Chevrolet  Cruze

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

/

781504-5001S,  781504-0005,  

55565353,  781504-0001,  860156

Motore  GT3582R  2.5L-6.0L

Modello

Ford  Fuga  2013-2016

1

KP39

GT1446S

1

Codice  OEM

T3T4

1

Fare  domanda  a

54399700131

1

2011-2019,1.4T

Motore  da  1,5  L-4,0  L /

ELENCO  PACCHETTI

PARAMETRO
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

-6-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TURBOCARGADOR

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

<Imagen  sólo  como  referencia>

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

TURBOCARGADOR

  1  
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2.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.

peligros.

ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  este  manual  completo  antes  de  operar

3.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  únicamente  al  producto  ensamblado  de  manera  adecuada  y  completa.

�  El  uso  incorrecto  de  un  turbocompresor  o  cambios  en  el  turbocompresor  pueden  provocar

daño.  Especialmente  manipulaciones  de  la  orientación  de  la  carcasa  o  de  la  presión  de  sobrealimentación.

modificación.

1.  Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede  crear

5.  La  instalación  de  este  producto  requiere  conocimientos  profesionales  relacionados  con  la  automoción,

�  Por  lo  tanto,  le  pedimos  que  observe  las  instrucciones  de  reparación  del  fabricante  del  motor.

�  Evite  que  los  niños  utilicen  el  producto.  Y  este  producto  no  es  un  juguete.  No  permitir

instrucciones  y  los  siguientes  consejos  generales.

niños  para  jugar.

o  dar  servicio  a  este  producto.  El  incumplimiento  de  estas  advertencias  y

4.  Para  obtener  información  adicional  sobre  las  piezas  enumeradas  en  las  siguientes  páginas,  consulte  el  

diagrama  de  montaje  de  este  manual.  Desenvolver  y  separar  todo

Se  recomienda  acudir  a  un  taller  de  reparación  de  automóviles  profesional  de  sustitución  o

El  dispositivo  de  control  (actuador  de  presión)  puede  causar  fallas  en  el  turbocompresor  y  daños  al

instrucciones  pueden  causar  lesiones  personales  o  daños  a  bienes  valiosos.

piezas  en  un  área  de  trabajo  limpia.  Mantenga  las  piezas  de  repuesto  pequeñas  fuera  del  alcance  de  los  niños.

el  motor.

PRECAUCIONES  DE  CONFIGURACIÓN

GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

CONSIDERACIONES  IMPORTANTES

CONSEJOS  PARA  LA  MONTAJE  DEL  TURBOCOMPRESOR

  2  
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�  En  el  programa  de  entrega  encontrará  para  cada  motor  el  número  de  especificación

en  la  parte  inferior,  además  de  limpiar,  reemplace  la  ventosa  de  aceite.

�  Examine  y  limpie  los  colectores  de  admisión  y  escape  del  motor.  Materia  extraña  en

Al  apretar  los  tornillos,  respete  los  valores  de  par  indicados  en  las  instrucciones  de  reparación.

Los  colectores  pueden  causar  daños  durante  el  arranque.

del  turbocompresor  liberado  para  ese  motor  específico.  Este  número  debe  ser  idéntico

Asegúrese  de  que  la  instalación  se  realice  sin  inducir  tensiones  en  el

turbocompresor  o  las  tuberías  adjuntas.

�  Vaciar  todo  el  aceite  que  pueda  tener  el  sistema  de  lubricación,  para  descartar  impurezas.

Especificaciones  adecuadas.  Si  es  necesario,  deberá  corregir  la  posición  del

�  Arranque  el  motor  y  déjelo  en  ralentí  durante  aprox.  30  segundos  antes  de  aplicar  la  carga.

Es  necesario  desmontar  el  recipiente  de  aceite  y  eliminar  todo  el  sarro  que  se  deposita.

carcasa  del  compresor  o  de  la  turbina  según  las  condiciones  de  montaje.  Cuando

�  Monte  el  turbocompresor  utilizando  juntas  de  brida  nuevas.  Como  regla  general,  la  conexión

y  si  la  bomba  tiene  baja  presión,  el  turbo  se  daña  prematuramente.

�  Después  del  arranque,  verifique  que  todas  las  conexiones  de  las  líneas  de  aire,  gas  y  aceite  estén  apretadas.

El  soporte  debe  desmontarse  y  limpiarse.

�  Se  debe  calibrar  la  bomba  de  chorro,  ya  que  un  exceso  de  caudal  dañará  el  turbo.

�  También  se  deben  examinar  y  limpiar  las  líneas  de  alimentación  y  drenaje  de  aceite.

con  el  número  de  especificación  en  la  placa  de  características  del  turbocompresor  respectivo.

�  Llene  el  orificio  de  alimentación  de  aceite  del  turbocompresor  con  aceite  de  motor  limpio  para

Los  tornillos  para  fijar  la  carcasa  de  la  turbina  son  resistentes  al  calor.  Utilice  únicamente  tornillos  de  un

�  Verifique  la  bomba  de  aceite  para  ver  si  su  presión  es  la  recomendada  por  el

�  Antes  de  instalar  el  turbocompresor,  revise  los  sistemas  de  filtro  de  aire  y  aceite  del  motor  y  cambie  los  filtros  

y  el  aceite.  Intercooler  intercambiador  de  calor,  enfriador  de  aceite  y  filtro

Asegurar  una  perfecta  lubricación  durante  el  arranque.

fabricante,  se  recomienda  reemplazarlo,  si  no  se  realiza  este  procedimiento

Machine Translated by Google



ADVERTENCIA:

No  toque  el  turbocompresor  durante  y  inmediatamente  después  del  funcionamiento:  ¡superficies  calientes!  

No  introduzca  nada  en  las  aberturas  durante  el  funcionamiento  del  turbocompresor:  ¡piezas  que  

giran  rápidamente!

Si  no  sigue  correctamente  las  instrucciones  de  instalación  anteriores  para  dañar  el  

turbocompresor,  será  bajo  su  propio  riesgo.

NOTAS  DE  SEGURIDAD

  4  
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11

Junta  de  escape

/

5
papel  de  salida  de  aceite

1

T3T4  GT3582R

3

1

1

1

CANTIDAD

Nombre

1

4

1

almohadilla  de  papel  de  entrada  de  aceite

1

turbo 1

1

almohadilla

1

GT1446S  KP39

2

Modelo  de  ajuste

1

No.

1

1

Junta  de  brida 1

KP39

11

GT1446S

Modelo

Ford  Escape20132016

1

7815045001S,  7815040005,  

55565353,  7815040001,  860156

Motor  GT3582R  2.5L6.0L /

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

Motor  1.5L4.0L

chevy  chevrolet  cruze

20112019,  1,4  T.

/

54399700131

Aplicar

1

código  OEM

T3T4

LISTA  DE  PAQUETES

PARÁMETRO

  5  
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Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITADO.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD
Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ECrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TURBOSPRĘŻARKA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

<Zdjęcie  tylko  w  celach  informacyjnych>

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

TURBOSPRĘŻARKA

-  1  -
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2.  Utrzymuj  miejsce  zbiórki  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.

zagrożenia.

OSTRZEŻENIE:  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  przeczytaj  i  zrozum  całą  niniejszą  instrukcję

3.  Możliwości  produktu  dotyczą  wyłącznie  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego  produktu.

szkoda.  Zwłaszcza  manipulacje  orientacją  obudowy  lub  ciśnieniem  doładowania

�  Może  to  prowadzić  do  nieprawidłowego  użytkowania  turbosprężarki  lub  zmian  w  turbosprężarce

modyfikacja.

1.  Montaż  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Niewłaściwy  montaż  może  spowodować

5.  Instalacja  tego  produktu  wymaga  wiedzy  zawodowej  związanej  z  motoryzacją,  tj

�  Należy  unikać  używania  produktu  przez  dzieci.  A  ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj

�  Dlatego  prosimy  o  obserwację  naprawy  producenta  silnika

instrukcje  i  poniższe  porady  ogólne.

dzieci  do  zabawy.

zaleca  się  udanie  się  do  profesjonalnego  warsztatu  samochodowego  lub

4.  Aby  uzyskać  dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  na  kolejnych  stronach,  

zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  w  tej  instrukcji.  Rozwiń  i  rozdziel  wszystko

lub  serwisowania  tego  produktu.  Niezastosowanie  się  do  tych  ostrzeżeń  i

urządzenie  sterujące  (siłownik  ciśnieniowy)  może  spowodować  awarię  i  uszkodzenie  turbosprężarki

silnik.

części  w  czystym  miejscu  pracy.  Małe  części  zamienne  należy  przechowywać  poza  zasięgiem  dzieci.

instrukcji  może  spowodować  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PRZY  USTAWIENIU

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

WAŻNI  OCHRONIARZE

WSKAZÓWKI  DOTYCZĄCE  MONTAŻU  TURBOSPRĘŻARKI

-  2  -
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�  W  programie  dostaw  dla  każdego  silnika  znajdziesz  numer  specyfikacji

�  Sprawdź  i  wyczyść  kolektory  dolotowe  i  wydechowe  silnika.  Obce  ciała  w

na  jego  spodzie  oprócz  czyszczenia  wymień  odsysacz  oleju.

turbosprężarki  wydanej  dla  tego  konkretnego  silnika.  Numer  ten  musi  być  identyczny

kolektory  Z  pewnością  spowoduje  uszkodzenie  podczas  rozruchu.

dokręcając  śruby  należy  przestrzegać  wartości  momentu  obrotowego  podanych  w  instrukcji  naprawy.

Upewnij  się,  że  instalacja  została  przeprowadzona  bez  powodowania  napięć

turbosprężarkę  lub  dołączony  do  niej  rurociąg.

�  Opróżnij  cały  olej,  który  może  znajdować  się  w  układzie  smarowania,  aby  wykluczyć  zanieczyszczenia

odpowiednia  specyfikacja.  Jeśli  jest  to  wymagane,  należy  skorygować  położenie

�  Uruchom  silnik  i  pozostaw  na  biegu  jałowym  przez  ok.  30  sekund  przed  zastosowaniem  obciążenia.

obudowę  sprężarki  lub  turbiny  zgodnie  z  warunkami  montażu.  Gdy

należy  zdemontować  misę  olejową  i  usunąć  cały  osadzający  się  kamień  nazębny

�  Po  uruchomieniu  sprawdź,  czy  wszystkie  połączenia  przewodów  powietrza,  gazu  i  oleju  są  szczelne.

�  Zamontuj  turbosprężarkę,  używając  nowych  uszczelek  kołnierzowych.  Z  reguły  łączenie

uchwyt  należy  zdemontować  i  wyczyścić

a  jeśli  pompa  ma  niskie  ciśnienie,  turbo  ulega  przedwczesnemu  uszkodzeniu.

�  Pompę  strumieniową  należy  skalibrować,  ponieważ  nadmierny  przepływ  spowoduje  uszkodzenie  turbosprężarki.

�  Należy  sprawdzić  i  oczyścić  również  przewody  doprowadzające  i  spustowe  oleju.

śruby  do  mocowania  obudowy  turbiny  są  odporne  na  ciepło,  należy  używać  wyłącznie  śrub  o  średnicy  A

�  W  tym  celu  napełnij  otwór  doprowadzający  olej  w  turbosprężarce  czystym  olejem  silnikowym

z  numerem  specyfikacji  na  tabliczce  znamionowej  odpowiedniej  turbosprężarki.

�  Sprawdź  pompę  olejową,  aby  sprawdzić,  czy  jej  ciśnienie  jest  zgodne  z  zalecanym  przez

producenta,  zaleca  się  jego  wymianę,  jeśli  ta  procedura  nie  zostanie  wykonana

�  Przed  zamontowaniem  turbosprężarki  sprawdź  układ  filtrów  powietrza  i  oleju  w  silniku  oraz  wymień  filtry  i  

olej.  Wymiennik  ciepła  intercoolera,  chłodnica  oleju  i  filtr

zapewniają  doskonałe  smarowanie  podczas  rozruchu.

Machine Translated by Google



OSTRZEŻENIE:

Nie  dotykaj  turbosprężarki  w  trakcie  i  bezpośrednio  po  pracy:  gorące  powierzchnie!  Podczas  

pracy  turbosprężarki  nie  wkładać  niczego  do  otworów:  szybko  obracające  się  części!

Niezastosowanie  się  do  powyższych  instrukcji  montażu,  prowadzące  do  uszkodzenia  

turbosprężarki,  następuje  na  własne  ryzyko

UWAGI  BEZPIECZEŃSTWA

-  4  -
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KP39

11

GT1446S

Model

Ford  Escape  2013-2016

1

781504-5001S,  781504-0005,  

55565353,  781504-0001,  860156

Silnik  GT3582R  2,5–6,0  l /

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

Silnik  1,5–4,0  l

Chevy  Chevrolet  Cruze

2011-2019,  1,4  T

/

54399700131

Stosować

1

Kod  OEM

T3T4

papier  wylotowy  oleju

/

1

Uszczelka  wydechu

5

1

1

T3T4GT3582R

3 1

1

Nazwa

ILOŚĆ

1

4

1

Papierowa  podkładka  wlewu  oleju

turbo 1

1

Podkładka

1

GT1446S  KP39

2

1

1

NIE.

1

Dopasowany  model

1

Uszczelka  kołnierza

1

1

LISTA  PAKIETÓW

PARAMETR
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Machine Translated by Google



REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Import  do  Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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TURBOCOMPRESSOR

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

<Afbeelding  alleen  ter  referentie>

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

TURBOCOMPRESSOR

Machine Translated by Google



ÿ  Vermijd  dat  kinderen  het  product  gebruiken.  En  dit  product  is  geen  speelgoed.  Niet  toestaan

1.  Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan  ontstaan

wijziging.

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  deze  gehele  handleiding  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat

3.  Productmogelijkheden  zijn  alleen  van  toepassing  op  correct  en  volledig  gemonteerde  producten.

ÿ  Onjuist  gebruik  van  een  turbocompressor  of  wijzigingen  aan  de  turbocompressor  kunnen  leiden  tot

schade.  Vooral  manipulaties  van  de  behuizingsoriëntatie  of  de  vuldruk

2.  Houd  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht.

gevaren.

instructies  kunnen  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen  veroorzaken.

onderdelen  in  een  schone  werkomgeving.  Bewaar  kleine  reserveonderdelen  buiten  het  bereik  van  kinderen.

de  motor.

of  onderhoud  aan  dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en

4.  Voor  aanvullende  informatie  over  de  onderdelen  die  op  de  volgende  pagina's  worden  vermeld,  verwijzen  

wij  u  naar  het  montageschema  van  deze  handleiding.  Alles  uitpakken  en  scheiden

regelapparaat  (drukactuator)  kan  defecten  aan  de  turbocompressor  en  schade  aan  de  turbo  veroorzaken

instructies  en  het  volgende  algemene  advies.

kinderen  om  te  spelen.

5.  Voor  deze  productinstallatie  is  professionele  kennis  op  het  gebied  van  de  automobielsector  vereist

Het  wordt  aanbevolen  om  naar  een  professionele  autoreparatiewerkplaats  te  gaan  voor  vervanging  of

ÿ  Wij  verzoeken  u  daarom  de  reparaties  van  de  motorfabrikant  in  acht  te  nemen

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

ADVIES  VOOR  HET  MONTEREN  VAN  DE  TURBOCOMPRESSOR

VOORZORGSMAATREGELEN  VOOR  INSTALLATIE

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

-  2  -
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houder  moet  worden  gedemonteerd  en  gereinigd

Het  is  noodzakelijk  om  de  oliekom  te  demonteren  en  al  het  tandsteen  te  verwijderen  dat  is  afgezet

compressor-  of  turbinehuis  volgens  de  montagevoorwaarden.  Wanneer

ÿ  Controleer  na  het  opstarten  of  alle  lucht-,  gas-  en  olieleidingverbindingen  goed  vastzitten.

ÿ  Verwijder  alle  olie  die  eventueel  in  het  smeersysteem  aanwezig  is,  om  onzuiverheden  uit  te  sluiten

geschikte  specificatie.  Indien  vereist,  moet  u  de  positie  van  de

de  spruitstukken  Veroorzaakt  ongetwijfeld  schade  tijdens  het  opstarten.

van  de  turbocompressor  die  voor  die  specifieke  motor  is  uitgebracht.  Dit  nummer  moet  identiek  zijn

Zorg  ervoor  dat  de  installatie  wordt  uitgevoerd  zonder  dat  er  spanningen  ontstaan  in  de  installatie

turbolader  of  het  aangesloten  leidingwerk.

ÿ  In  het  leveringsprogramma  vindt  u  bij  iedere  motor  het  specificatienummer

aan  de  onderkant  ervan,  vervang  naast  Reinig  ook  de  oliezuiger.

ÿ  Onderzoek  en  reinig  de  inlaat-  en  uitlaatspruitstukken  van  de  motor.  Buitenlandse  zaken  binnen

ÿ  Voordat  u  de  turbocompressor  monteert,  controleert  u  de  lucht-  en  oliefiltersystemen  van  de  motor  en  vervangt  

u  de  filters  en  de  olie.  Intercooler-warmtewisselaar,  oliekoeler  en  filter

zorgen  voor  een  perfecte  smering  tijdens  het  opstarten.

bij  het  aandraaien  van  de  schroeven  de  aanhaalmomenten  in  de  reparatie-instructies  in  acht  nemen.

fabrikant,  wordt  aanbevolen  deze  te  vervangen  als  deze  procedure  niet  wordt  uitgevoerd

met  het  specificatienummer  op  het  typeplaatje  van  de  betreffende  turbocompressor.

ÿ  Vul  de  olietoevoeropening  van  de  turbocompressor  met  schone  motorolie,  om

ÿ  Controleer  de  oliepomp  om  te  zien  of  de  druk  de  door  de  aanbevolen  druk  bedraagt

ÿ  Start  de  motor  en  laat  deze  ca.  30  seconden  vóór  het  aanbrengen  van  belasting.

ÿ  De  jetpomp  moet  worden  gekalibreerd,  omdat  een  teveel  aan  debiet  de  turbo  zal  beschadigen.

ÿ  De  olietoevoer-  en  olieafvoerleidingen  moeten  eveneens  worden  gecontroleerd  en  gereinigd.

ÿ  Monteer  de  turbocompressor  met  nieuwe  flenspakkingen.  In  de  regel  is  het  verbinden

Schroeven  voor  het  bevestigen  van  het  turbinehuis  zijn  hittebestendig,  Gebruik  alleen  schroeven  van  a

en  als  de  pomp  een  lage  druk  heeft,  zal  de  turbo  voortijdig  beschadigen.
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WAARSCHUWING:
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Het  niet  correct  opvolgen  van  de  bovenstaande  installatie-instructies  om  de  

turbocompressor  te  beschadigen,  is  op  eigen  risico

Raak  de  turbocompressor  tijdens  en  direct  na  gebruik  niet  aan:  hete  oppervlakken!  Houd  

tijdens  het  gebruik  van  de  turbo  niets  in  de  openingen:  snel  roterende  onderdelen!

VEILIGHEIDSINFORMATIE
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1

T3T4GT3582R

3 1

1

1

/

1

Uitlaat  pakking

5
olie-uitlaatpapier

4

1

olie-inlaat  papieren  kussentje

1

1

AANTAL

Naam

1

1

GT1446S  KP39

2

stootkussen

1turbo

1

1

Flens  pakking 1

1

Passend  model

1

Nee.

-  5  -

Chevy  Chevrolet  Cruze

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

/

781504-5001S,  781504-0005,  

55565353,  781504-0001,  860156

GT3582R  2.5L-6.0L-motor

Model

Ford-ontsnapping  2013-2016

1

KP39

GT1446S

1

OEM-code

T3T4

1

Toepassen

54399700131

1

2011-2019,1,4T

1,5L-4,0L-motor /

PAKKETLIJST

PARAMETER
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EG  REP

Britse  REP

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

-  6  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TURBOLADARE

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

<Endast  bild  för  referens>

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

TURBOLADARE

Machine Translated by Google



motorn.

instruktioner  kan  orsaka  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

delar  i  ett  rent  arbetsområde.  Förvara  små  reservdelar  utom  räckhåll  för  barn.

4.  För  ytterligare  information  om  delarna  som  listas  på  följande  sidor,  se  

monteringsdiagrammet  i  denna  manual.  Packa  upp  och  separera  allt

eller  serva  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och

barn  att  leka.

rekommenderas  att  gå  till  en  professionell  bilverkstad  byte  eller

kontrollenhet  (tryckställdon)  kan  orsaka  turboladdarfel  och  skada  på

instruktioner  och  följande  allmänna  råd.

ÿ  Undvik  att  barn  använder  produkten.  Och  den  här  produkten  är  inte  en  leksak.  Inte  tillåta

5.  Denna  produktinstallation  kräver  fordonsrelaterad  yrkeskunskap,  det

ÿ  Därför  ber  vi  dig  att  observera  motortillverkarens  reparation

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan  skapa

modifiering.

ÿ  Felaktig  användning  av  en  turboladdare  eller  ändringar  av  turboladdaren  kan  leda  till

VARNING:  Läs  och  förstå  hela  denna  bruksanvisning  innan  du  använder  den

3.  Produktegenskaper  gäller  endast  för  korrekt  och  färdigmonterad  produkt.

skada.  Speciellt  manipulationer  av  husets  orientering  eller  laddtrycket

faror.

2.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

RÅD  FÖR  MONTERING  AV  KURVLADDARE

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  INSTÄLLNING

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

-  2  -
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ÿ  Undersök  och  rengör  motorns  insugnings-  och  avgasgrenrör.  Främmande  föremål  i

dra  åt  skruvarna,  observera  momentvärdena  som  anges  i  reparationsinstruktionerna.

tillverkare,  rekommenderas  att  byta  ut  den  om  denna  procedur  inte  utförs

ÿ  Innan  du  monterar  turboladdaren,  kontrollera  motorns  luft-  och  oljefiltersystem  och  byt  filter  

och  olja.  Intercooler  värmeväxlare,  oljekylare  och  filter

säkerställ  perfekt  smörjning  under  uppstart.

ÿ  Fyll  upp  turboladdarens  oljeinloppshål  med  ren  motorolja  för  att

med  specifikationsnumret  på  typskylten  för  respektive  turboladdare.

ÿ  Oljematnings-  och  oljeavtappningsledningarna  bör  också  undersökas  och  rengöras.

skruvar  för  att  fästa  turbinhuset  är  värmebeständiga,Använd  endast  skruvar  av  a

ÿ  Kontrollera  oljepumpen  för  att  se  om  dess  tryck  är  det  som  rekommenderas  av

ÿ  Jetpumpen  måste  kalibreras,  eftersom  ett  överflöde  skadar  turbon.

hållaren  måste  demonteras  och  rengöras

ÿ  Montera  turboladdaren  med  nya  flänspackningar.  Som  regel,  den  anslutande

kompressor  eller  turbinhus  i  enlighet  med  monteringsvillkoren.  När

är  nödvändigt  för  att  ta  isär  oljeskålen  och  ta  bort  all  tandsten  som  avsatts

och  om  pumpen  har  lågt  tryck  skadar  turbon  i  förtid.

ÿ  Efter  uppstart,  kontrollera  att  alla  luft-,  gas-  och  oljeledningsanslutningar  är  täta.

ÿ  Töm  all  olja  som  kan  ha  smörjsystemet,  för  att  utesluta  föroreningar

lämplig  specifikation.  Om  det  behövs  måste  du  korrigera  positionen  för

ÿ  Starta  motorn  och  gå  på  tomgång  i  ca.  30  sekunder  innan  belastningen  appliceras.

Se  till  att  installationen  utförs  utan  att  inducera  spänningar  till

av  turboladdaren  som  släppts  för  den  specifika  motorn.  Detta  nummer  måste  vara  identiskt

grenrören  är  skyldig  att  orsaka  skada  under  uppstart.

turboladdare  eller  det  bifogade  rörsystemet.

på  botten  av  den,  förutom  Rengör  ersätt  oljesugaren.

ÿ  I  leveransprogrammet  hittar  du  för  varje  motor  specifikationsnumret
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VARNING:
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Rör  inte  turboladdaren  under  och  direkt  efter  drift:  heta  ytor!  Håll  inget  i  öppningarna  

under  drift  av  turboladdaren:  snabbt  roterande  delar!

Underlåtenhet  att  korrekt  följa  ovanstående  installationsinstruktioner  för  att  

skada  turboladdaren  sker  på  egen  risk

SÄKERHETSANVISNINGAR

Machine Translated by Google



/

1

Avgaspackning

1

5
oljeutloppspapper

T3T4  GT3582R

3 1

1

1

1

namn

ANTAL

1

4

1

oljeinloppspappersdyna

1

turbo 1

1

vaddera

1

GT1446S  KP39

2

Passande  modell

1

Nej.

1

1

Flänspackning

1
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1

OEM-kod

T3T4

1

54399700131

Tillämpa

2011-2019,1,4T

/

Chevy  Chevrolet  Cruze

1.5L-4.0L  motor

/

54399880131,  54399880130,  

54399880133,  54399700034,

781504-5001S,  781504-0005,  

55565353,  781504-0001,  860156

GT3582R  2.5L-6.0L  motor

1

Modell

Ford  Escape  2013-2016

1

GT1446S

KP39

PAKETLISTA

PARAMETER
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EC  REP

UK  REP

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australien

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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